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Beantwoording Kamervragen lid Peter de Groot (VVD)  

Aanleiding 
Het lid Peter de Groot (VVD) heeft 18 schriftelijke vragen gesteld over het bericht 
in de Telegraaf 'Bezwaren van buurtbewoners en milieuclubs zorgen voor flinke 
rem op woningbouw'. 

Geadviseerd besluit 
Graag uw instemming met de antwoorden op de schriftelijke Kamervragen door 
ondertekening van de brief aan de Voorzitter van de Tweede Kamer. 

Kern 
In uw antwoorden op de vragen van lid Peter de Groot (VVD) gaat u in op: 

- Versnellen van procedures en parallel plannen 
- Aantallen opleveringen 
- Faillissementen van bouwbedrijven en investeringen 
- Het programma STOER 

Toelichting 
- De antwoorden zijn inhoudelijk afgestemd op de antwoorden die u bij de 

begrotingsbehandeling aan de Tweede Kamer heeft gezonden. 
- Waar relevant is de inhoud van uw brief van 18 oktober jl. aan de Tweede 

Kamer (over beter benutten bestaande gebouwen, versnellen van de 
woningbouw, programma STOER) in de antwoorden verwerkt. 

- Deze vragen van het lid Peter de Groot (VVD) hangen inhoudelijk samen met: 
• de 7 vragen van het lid Grinwis (ChristenUnie) over het bericht van RTV 

Rijnmond ‘Hoe een volhardende buurvrouw protesteert tegen een 
bouwproject op de Müllerpier en zich voor 400.000 euro laat afkopen’ en 
met 

• de 34 vragen van de leden Vedder, Inge van Dijk en Bontenbal (allen 
CDA) over verschillende vormen van woonegoïsme, welke vragen 
eveneens (deels) gaan over het bericht 'Hoe een volhardende buurvrouw 
protesteert tegen een bouwproject op de Müllerpier en zich voor 400.000 
euro laat afkopen’.  

De antwoorden op de drie sets Kamervragen zijn inhoudelijk onderling op elkaar 
afgestemd. De antwoorden op de vragen van het lid Grinwis en van de leden 
Vedder, Inge van Dijk en Bontenbal werden onlangs al aan u voorgelegd. 
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnr. Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen lid Peter de Groot 
(VVD) 

 Ter ondertekening 

2 Kamervragen lid Peter de Groot (VVD)  Ter informatie 

3 Bericht in de Telegraaf naar aanleiding waarvan 
de Kamervragen zijn gesteld 

 Achtergrondinformatie 
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